

花2.3亿 轸格庄将建大立交

立交桥分为三层,预计2012年6月初通车

本报记者 任鹏 见习记者 李婵娟



现场开始施工



▲即将被拆掉的旧立交桥。(记者 张琪 摄)

12月1日是轸格庄立交桥分期封闭的第一天,记者了解到,目前四个出入口已开始封闭施工。作为烟海高速的起点,轸格庄立交桥工程投资近2.3亿,包括观海路、轸大路的改建、3.163公里烟海高速以及功能转换的12条大道。

老立交桥四个路口封闭

1日上午10点左右,记者驱车沿观海路来到轸格庄立交桥施工现场,在观海路上距离现场约有500米路边就有一个标志牌,提醒驶往威海、荣成等方向的车辆因轸格庄立交桥封闭施工,需要绕行。在轸格庄立交桥施工现场,荣乌高速和绕城

高速的上下路口都已封闭,每个出口都有两名身着统一服装的施工人员提醒过往车辆道路封闭,并指挥车辆应该怎样绕行。“今天是第一天封闭,我们从早晨6点多就开始设置。”中铁十四局五公司烟海项目部办公室主任高文占告诉记者,很多司

机还并不了解道路封闭的信息,下一步还将进一步增加提示牌的密度,防止车辆发生误行的情况。虽然沿途有不少提示道路封闭施工的标语,还是有很多司机没有意识到需要绕行,在道路封闭口停下车询问施工人员为什么要封闭道路,应

该怎么绕行。除去52路,去往石岛的长途大巴车外,所有车辆都需要绕行。高文占解释说,52路公交车的管理方事先已与立交桥施工方协调过,而去往石岛的大巴车需要绕行很远,所以两辆车才可以在封闭道路通行。

观海路是否封闭还需讨论

轸格庄立交桥二期工程在明年11月开始后,观海路将面临封闭,如果封闭的话,会给周边的交通带来不小的压力。记者了解到,目前,各方对于观海路是否封闭还在讨

论之中。“如果不封闭的话,对施工的影响比较大,通行的施工车辆也会出现互相影响的情况。因为我们的工期比较紧张,从顺利施工的角度

考虑,我们希望能够对立交桥北段的观海路进行封闭。”中铁十四局五公司工程部部长肖彬告诉记者。肖彬向记者介绍说,按照公路部门的规定,一

级公路是不能封闭的。所以,这个问题还需要进一步协商讨论。“如果届时封闭的话,我们会尽量压缩封闭的时间,减少给周边交通带来的不便。”肖彬说。

立交包括12条功能转换车道

“之前的轸格庄立交桥平交路口太多,只能连通观海路和荣乌高速的一部分;如果烟海高速开通,原来的立交桥就不能满足使用了。”肖彬告诉记者。

记者了解到,新的轸格庄立交桥在旧桥拆掉之后将在原址重建,计划投资近2.3亿元,预计2012年6月初通车。“新的轸格庄立交桥将是一座三层高的大立

交,整个工程包括观海路、轸大路的修建。此外,作为烟海高速公路的起点,轸格庄立交桥工程还将包括3.163公里的烟海高速。”肖彬向记者介绍说,“除了上述这些,轸格

庄立交桥工程还有功能转换的12条大道。”记者在现场看到,项目部已经入住工地,部分工人也开始施工,目前正在进行新立交桥桥基的施工。

一条网络广告 牵出300万元案件

烟台市药监局查办一起无证经营药品案

本报12月1日讯(记者 闫丽君 通讯员 刘军 李德胜) 近日,记者从烟台市食品药品监督管理局获悉,日前该局成功破获了一起利用互联网为平台的特大无证经营药品案件,涉案货值达300余万元,堪称烟台市10年来最大的无证经营药品案件。

西制药有限公司、开封大宋制药有限公司、广西亿康药业有限公司等10家药品生产企业的销售代理商手中购进了双瓜糖安胶囊、肾宁散胶囊、龙脉胶囊等10种药品。

随后该公司又借助互联网、电视、广播等媒体对其经营的产品进行大肆宣传,以假借合法药品经营企业的资质证明材料,开具伪造销售凭证等手段,将所购药品分别销往江苏、广东、浙江、山东(潍坊、青岛、威海、淄博、烟台等)等地,销售方式主要通过物流寄递,涉案金额达300多万元。

工作人员表示,这家公司不仅无证经营药品,还利用网络、物流等手段销售,堪称是烟台市近10年来破获的最大一起无证经营药品案。

8月10日,在公安部门的配合下,药监局组织人员对该公司经营场所进行突击检查,当场查获甘露消渴胶囊、龙脉胶囊、肾宁散胶囊等5种药品10余件及记账凭证64本、账本22本、收款收据24本等大量经营账目。

对于这种涉药违法案件,市食品药品监督管理局将依法严肃处理,严格追究有关企业和责任人的法律责任。而对于提供有价值案件线索的群众举报人,监管部门也将在报请上级批准后,适时发放举报奖金。投诉举报电话:6692301。

经调查,该公司在未取得《药品经营许可证》的情况下,自2007年8月至2010年7月,先后从广西桂

为治疗老哮喘惹上肺心病 20年老哮喘患者在泉城医院彻底治愈

哮喘折磨20年 不幸人惹上肺心病

滨州市沾化县的齐先生,23年前得了一种怪病:经常无缘无故的半夜喘了起来;有时甚至有窒息的感觉;去医院确诊为哮喘病。多年来,齐先生为了治病,花掉了家里所有的积蓄,还欠下一笔债,痛苦的他几乎跑遍了大大小小的医院,可往往停药后再复发,甚至更加严重。

2000年,被哮喘折磨多年的齐先生竟然查出了肺心病!医生说,是长年累月用药不当导致的。穷困的齐先生多次想过自杀,早日结束这种痛不欲生的日子;以减轻自己与家人的痛苦和负担。

20年的老哮喘得到彻底医治

2007年的一天下午,邻居告诉齐先生,电视台栏目正在播出济南泉城医院治疗哮喘病取得新的科研成果,这让齐先生眼前一亮;于是,抱着试试看的心态,齐先生拨通了济南泉城医院的热线电话。

泉城医院的领导对齐先生给予极大的重视,考虑到齐先生的家庭情况比较特殊,医院为他免去了全部治疗费用,并发动全体员工为他捐款……医院的一系列善举让齐先生感动不已,经泉城医院独家研发的“哮喘康复丸”系列药物结合“绿色免疫再生疗法”,治疗了两个疗程后,齐先生的哮喘明显减轻,跟踪治疗两个疗程后,齐

先生的哮喘病得到了治愈,经过近三年的跟踪观察,他的哮喘病没有再复发,已经彻底治愈。

现在,摆脱老哮喘折磨的齐先生,脸上又有了久违的笑容。

相关链接:泉城医院哮喘康复中心

泉城医院哮喘康复中心拥有十余名专家科研队伍,该中心潜心研制的“哮喘康复丸”系列药物,“绿色免疫再生疗法”得到了国内医学界的高度赞扬;中华呼吸系疾病防治协会称“这是近年治疗哮喘效果最好、最新的医学科研成果;打破了传统的治疗模式;而且其先进水平可与国际前沿技术相媲美;

标志着我国在治疗哮喘疾病领域又迈上了一个新的台阶!”

爱心通知:
为帮助更多的支气管炎、哮喘、肺气肿患者摆脱疾病困扰,中华呼吸系防治协会、中国哮喘支气管炎基金会、中国保健卫生基金会联合泉城医院,举办大型爱心援助活动,12月2日-12月31日,凡来院就诊患者,均可免费获得200元资金援助!

呼吸热线:0531-88545666
地址:济南市解放路(东首)3号;市内乘10、46、47、K50、K53、63、80、87、K95、101、137路公交车均到甸柳庄站下车路北即是(节假日不休)